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第 1 题 下列说法不正确的是（ ）。A．在火灾中，由于毒性

造成人员伤亡的罪魁祸首是CO，火灾中约有一半的人员死亡

是由它造成的，另一半由直接烧伤、爆炸压力及其他有毒气

体引起 B．火灾烟气的高温对人和物都可产生不良影响，如

使建筑构件和金属丧失其强度、损害建筑结构、对人的灼伤

、对呼吸的影响等 C．在建筑火灾中，驱动力包括室内外温

差引起的烟囱效应、燃烧气体的浮力和膨胀力、风的影响、

通风系统风机的影响、电梯的活塞效应等 D．火灾高于中性

面时，由正烟囱效应产生的空气流动能够使烟气流进竖井【

正确答案】： D 第 2 题 一般在自由空间，距离每增加一倍，

声压级将减少（ ）db。A． 4 B． 5 C． 6 D． 7(百考试题注册

安全工程师)【正确答案】： C 第 3 题 下面为防止静电采取的

措施，哪种是错误的？ A与烟火药直接接触的生产工具使用

塑料制品 B凡是接触烟火药的机械传动部分严禁采用非金属

搭扣胶带 C有烟火药的生产车间内可能积聚静电的设备，必

须可靠接地 D应根据工作性质和劳动条件，配备符合要求的

不会产生静电的个人防护用品 【正确答案】： A 第 4 题 以下

起重机械操作不正确的是（ ）。A．作业前先检查清理作业

场地，确定搬运路线 B．开机作业前，必须鸣铃或示警 C．

利用主、副钩同时进行吊装作业 D．司机在正常操作过程中

不允许带载增大作业幅度(百考试题注册安全工程师)【正确

答案】： C 第 5 题 机械式通风系统的维修主要包括（ ）A．



清理管道 B．清理除尘系统 C．AB两者都有 D．使用辅助鼓

风机【正确答案】： C 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


